

好山好水好风光

“五一”小长假二百余万游客游信阳

信阳消息(首席记者 韩蕾)游人如织,摩肩接踵,这是“五一”小长假期间市民对我市各大景区的描述。昨日,记者从市旅游局了解到,依托我市良好的生态环境,“五一”小长假期间,全市共接待游客约225.7万人次,旅游总收入13.07亿元,同比分别增长15.3%和16.1%。

信阳是名副其实的“天然氧吧”,透明、纯净、清新、甜润、健康的空气是大自然对信阳的恩赐,更是信阳人民的骄傲。近几年来,随着信阳“天然氧吧”名声的响起,每逢节假日,前来我市旅游的游客都不在少数。

今年“五一”小长假,全市各大景

区旅客爆棚。鸡公山、南湾湖、灵山寺等景区内人山人海;金刚台西河景区新推出的“空中漫步”乐园吸引不少游客慕名而来;商城黄柏山景区、新县金兰山国家森林公园、潢川大丰收乡村旅游世界景区等一批3A级景区迎来游客高峰;新县鄂豫皖苏区首府接待游客2.3万人次。

“五一”小长假是个踏春的好时候,各地游客也把我市不少传统古村落当成了踏春出游的好去处。新县西河湾传统古村落3天接待3.2万人次,农家饭庄、星空帐篷酒店、宾馆客栈每日均爆满。平桥郝堂村3天接待2.6万人次,同比增长15%。环南湾湖

百里茶走廊,每天上千辆自驾车穿行于茶园之间,一边品着清清的茶香,一边体验采摘、杀青、揉捻、烘干等传统炒茶活动,形成了一道亮丽的风景。

而自驾游也成了“五一”假期的一个亮点。全市景区、乡村旅游点每天接待自驾车近20万辆次,景区自驾游比重达85%以上,所有停车场超负荷运营,较去年同期相比增长15%以上。其中,市外的车辆占七成多,主要来自省内的郑州、许昌、南阳、周口、三门峡、新乡、漯河等地市以及周边的武汉、六安、黄冈、随州、襄阳、孝感等地市,远程的徐州、合肥、西安、上海、邯郸、晋城等占据一定数量。

市中级法院部署

“两学一做”学习活动

信阳消息(首席记者 韩蕾)为做好新形势下法院审判执行工作,近日,市中级人民法院对全体党员集中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”的“两学一做”学习教育活动进行了动员部署。

记者获悉,信阳中院首先在抓好学习教育上下功夫,通过个人学习和集中研讨,让广大党员提高思想认识,并且通过开展手抄党章100天、创建“书香法院”、立足岗位做贡献等系列主题活动,把党员干部的积极性调动起来、激励出来,落实到推动临高发展的行动上。

年底前,信阳中院党组还将以“两学一做”为主题召开专题民主生活会,并要求中院各党支部也要按照党组专题民主生活会标准,以“两学一做”为主题召开组织生活会。同时,信阳中院将以党支部为单位,严格标准开展民主评议班子和民主评议党员工作,对优秀党员予以表彰,对不合格表现的党员,按照党章和党内有关规定,区别不同情况,给予组织处置。

在第24届信阳茶文化节期间,来自全省各地的美术、皮影、剪纸等民间艺术大师云集信阳金牛山民俗文化古镇,向来宾和游客展示各自的精品佳作。图为鹤壁市浚县泥猴张的弟子马红彦(右二)在向游客展示和介绍自己创作的作品——泥猴。

李建设 摄



我市首张“营改增”增值税发票开出

营业税正式退出历史舞台

信阳消息(记者 赵锐)5月1日零点,在浉河宾馆前台,一张清晰的生活服务业增值税发票从打印机里缓缓而出。西亚和美商业股份有限公司工作人员从浉河宾馆前台工作人员的手中接下了信阳市第一张生活服务业增值税发票,这标志着营业税从此刻起正式退出历史舞台。

营改增作为深化财税体制改革的重头戏和供给侧结构性改革的重要举措。自试点以来,全市试点纳税人累计减税近4500万元。全面推开营改增试点,实现了增值税对货物和服务的全覆盖,基本消除重复征税,打通了增值税抵扣链条,促进社会分工协作,有力地支持了服务业发展和制造业转型升级。将不动产纳入抵扣范围,比较完整地实现规范的消费型增值税制度,有利于扩大企业投资,增强企业经营活力,进一步减轻企业税负,在推动产业转型升级、结构优化、消费升级、创新创业和深化供给侧结构性改革等方面将发挥重要的

促进作用。

市国税局主要负责人告诉记者,为做好营改增工作,全市各级税务部门紧紧围绕“平稳交接、顺畅办税、落实政策、完善管理、税不流失”目标,全面动员、全员参与、全力以赴,以“工匠精神”坚决把营改增工作做细做精做

实,坚决打赢全面推开营改增试点攻坚战。

据了解,此次改革,我市四大行业纳税人户数共15683户,与2013年和2014年交通运输业等行业的营改增相比,光户数就是前两年试点纳税人总和的17倍多。



我市营改增首张增值税专用发票。 赵锐 摄

信阳国际茶城

新型交易平台启动

信阳消息(记者 杨长喜)5月2日上午,由国家级信阳茶叶市场——信阳国际茶城投资打造的国泰电子交易市场有限公司揭牌暨好茶坞项目启动仪式成功举行,该项目将着力打造信阳茶叶市场的电子交易和电商平台。

据介绍,信阳国际茶城将打造3个平台:一是实体展示交易平台,主要进行茶产业相关产品的集中展示展销,并举办各类茶事活动;二是电子交易平台,是信阳国际茶城自建的网上批发交易平台;三是电子商务平台,是利用互联网+茶业的政策机遇,为茶行业厂商提供以面向消费者为主的交易服务平台。

据国泰茶叶电子交易市场有限公司负责人马达介绍,国泰茶叶电子交易市场有限公司是经国家工商总局核准注册的新型企业,由信阳国际茶城投资建设,主要任务是打造信阳茶叶市场的电子交易平台,实践茶叶创业创新。

据好茶坞运营单位茗尚跨境电商(深圳)有限公司负责人介绍,好茶坞将首开业内先河,构建国家级信阳茶叶市场电商平台。该平台不同于传统消费电商平台,所有商品必须由好茶坞管理平台严格把关,实行全国统一价,7天无条件退货,先行赔付,打造我国茶业商品放心流通消费服务平台。